
Referat fra centerrådsmøde 9-11-23 kl. 13 til 15 

Afbud:  Morgens Neumann. 

Ordstyrer: Birgit Cady Larsen 

Godkendelse af referat fra 12-9-23: Lisbeth Andersen havde nogle tilføjelser til referatet, Ruth retter og 

sender ud. 

Nyt fra Centerrådet: 

Lise Nørgaard gik godt, der var en hyggelig stemning, nye mennesker, Og god mad. 

Peter Belli aften 17. november. ØBS står for aftenen i samarbejde /med hjælp fra Centerrådet. Der er d.d. 

tilmeldt 56 personer, Jan og Solveig passer baren. Køkken: Lisbeth – Anelise og Søren. Lisbeth har bestilt 

Tapas buffet ude fra. 

Mormor mad/ Julefrokost: Der er begyndt at komme tilmeldinger. Der blev drøftet fælles betingelser for 

prisansættelse. 

Emfang:  bliver leveret på mandag den 13-11-23 

Nye indkøb: 3 nye Center Østergård flag. - 2 stk.” varme gryder”- vindues holdere i billardrummet- 12 stk. 

jule duge 

Ide bank og Årshjul: Der har været et godt dialogmøde 2-11-23 med ældrerådet, hvor forskellige foreninger 

inden for ældre området deltog. Det næste møde er 7-11-24. Fra dags dato bliver: ” emner til Ældre Rådet” 

et fast punkt på Centerrådets dagsorden 

Demens cafe: Snakkede om det evt. er noget for os, kan besøge andre kommuner og høre hvordan de gør. 

Emnet kommer igen på i 2024 

Nyt fra Solveig/ Lejre kommune 

Trafikkursus: Der er en meget stor tilmelding Hvalsø ca. 47- Østergaard 56. Hjælperne mødes 12.30 til 

borddækning m.m. Søren- Jan – Solveig og Anelise. 

Opfølgning af brandøvelsen: opdatering af beredskabsplan den 22 -11-23. Hvalsø opdaterer deres den 25-

11-23.          

Oprydning i køkkenet på 1. sal: DER SKAL TØMMES AFFALD OG SKRALD HVER DAG EFTER BRUG. 

Foldedøre: Der blev drøftet forskellige forslag til foldedøre på første sal, så rummet kan deles. Jan vil 

undersøge forskellige løsninger. 

Andre investeringer: Der er kommet lægter hjem som skal sætte på vinduerne i salen. Solveig grunder og 

maler, så de er klar til opsætning v. Dennis/ Kvalitetshåndværkeren. Den monterede komfurvagt (på 120 

min) virker efter hensigten. 

Lukkedage: der lukket på Østergaard fra den 22 -12-23 til 2-1-24 der er hængt sedler op. 

Solveig holder møde med ØBS angående juleaften. Planlægning af diverse indkøb/julepynt m.m. 

””Afrika i Lejre”” Møde 5. december. Alle kan deltage. Solveig tager med på en lytter. 



Spiritusbevillingen: der mangler stadig nogle oplysninger om vores salg. 

Julekalenderne fra Børns Vilkår er blevet solgt. 

Angående skydedør på toiletterne, der er indhentet tilbud og regner med at få lavet dørene snarest. 

Status på økonomi ved Jan Vilstrup Olesen: Jan skal have netto priserne når der afleveres kvitteringer. Lise 

Nørgaard og De Gule Ærter har givet et godt overskud. Billardturneringen gav et lille overskud. 

Der er ingen ansøgninger til ØBS. 

EVT: Jan Starter et nyt madhold op til næste år mad for ”finere mænd”. Jytte og Anelise vil stryge de hvide 

duge. - Billard og dart rummene trænger til rensning af gulvtæpperne. Jan finder nogle priser. – Nå vi skal 

have pudset vinduer skal de ske over 2 dage og ikke som denne gang, hvor vinduespudseren har været på 

Østergaard over en hel arbejdsuge 

Næste møde den 5-12-23 kl. 10 til 13 hvor Solveig giver smørrebrød. 

 

 

 

 

  


